

## Родительское собрание «Нейропсихологические игры и упражнения для познавательно-речевого развития дошкольников»

17 марта в старшей группе «Дельфинчики» прошло очередное родительское собрание «Нейропсихологические игры и упражнения для познавательно-речевого развития дошкольников», целью которого было педагогическое просвещение родителей в развитии ребенка с применением нейроигр.

Открыла встречу воспитатель и учитель-логопед Кузьмина Ирина Сергеевна. Она рассказала о пользе нейропсихологических игр и упражнений в познавательно-речевом развитии детей. В практической части воспитатель и учитель-логопед Бурмистрова Марина Владимировна провела с родителями мастер-класс по изготовлению нейроигр: «Животные», «Веселые фигуры», «Ходилки-бродилки», «Зеркальное рисование», «Ухо, нос, хлопок», «Украсть одеяло пуговицами».

Встреча с родителями прошла оживленно и продуктивно. Изготовленные игры родители забрали с собой для дальнейшего использования с детьми.

